
Câmara Municipal de Ouro Branco
"Poder Legislativo"

  

Relatório da 23ª Sessão Ordinária
4ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 19/08/2024

Horário de início: 19:00:00 Horário do término: 20:15:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Neymar Magalhães Meireles

Vice-Presidente Nilma Aparecida Silva

Secretário Leandro Marcelo Souza

 

Vereadores Presentes

  José Irenildo Freires de Andrade

Leandro Marcelo Souza

Nilma Aparecida Silva

Rodrigo Vieira Duarte

Imar Vieira

Valéria de Melo Nunes Lopes

Warley Higino Pereira

Neymar Magalhães Meireles

 

Correspondências Recebidas
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Câmara Municipal de Ouro Branco
"Poder Legislativo"

Leitura de Matérias

 

Matérias da Ordem do Dia

    Projeto de Emenda da Lei Orgânica 001/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Altera dispositivos da Lei Orgânica Municipal de Ouro Branco/MG."
Autoria: Ver. Leandro Marcelo Souza, Ver. Nilma Aparecida Silva, Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Emenda ao Projeto de Lei Ordinária 059/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Emenda 02 ao Projeto de Lei 59/2024, que "Proíbe o uso de bebida alcóolica dentro do transporte público
municipal no município de Ouro Branco - MG e dá outras providências"."
Autoria: Ver. Valéria de Melo Nunes Lopes,

    Projeto de Lei Ordinária 055/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Dispõe sobre a acriação de espaços para compartilhamento de livros dentros de ônibus e em pontos de
paradas, denominados "Rota do Conhecimento", no município de Ouro Branco. "
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Projeto de Lei Ordinária 057/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Autoriza o Poder Executivo a celebrar contratos de cessão onerosa de direito à nomeação de eventos e
equipamentos públicos municipais na cidade de Ouro Branco ('Naming Rights")."
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Projeto de Lei Ordinária 058/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Dispõe sobre a abertura de créditos adicionais suplementares e dá outras providências."
Autoria: Executivo Municipal

    Projeto de Lei Ordinária 059/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Proíbe o uso de bebida alcóolica dentro do transporte público municipal no município de Ouro Branco - MG e
dá outras providências."
Autoria: Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Projeto de Resolução 008/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Ouro Branco"
Autoria: Ver. Leandro Marcelo Souza, Ver. Nilma Aparecida Silva, Ver. Neymar Magalhães Meireles,

    Requerimento 043/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Solicito à Prefeitura Municipal que seja encaminhado ao gabinete do vereador Warley um levantamento da fila
de espera e datas das últimas consultas e procedimentos liberados listados"
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Autoria: Ver. Warley Higino Pereira,

    Requerimento 044/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Requeiro ao Executivo Municipal que nos seja encaminhados relatório fotográfico de desenvolvimento das
obras e todos os documentos referentes às ETAPAS 1 e 2 da obra na Praça de Eventos, incluindo projetos e
planilhas orçamentárias"
Autoria: Ver. Valéria de Melo Nunes Lopes,

    Requerimento 047/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Requeiro ao Executivo Municipal que nos seja encaminhados relatório fotográfico de desenvolvimento das
obras e todos os documentos referentes à obra realizada na Av. José Rangel, incluindo projetos e planilhas
orçamentárias"
Autoria: Ver. Valéria de Melo Nunes Lopes,

    Projeto de Lei Ordinária 061/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Dá denominação ao Anexo I da Prefeitura Municipal de Ouro Branco Everiano Raimundo Pinto"
Autoria: Ver. Imar Vieira,
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